
VERBALE N°23
CONSULTA DEI RAGAZZI

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO
NOCETO

*****
Il giorno 11/3/2022, dalle ore 13:00 alle ore 14:00, presso la scuola media
“Biagio Pelacani” di Noceto, in via Passo Buole 6, si è incontrata l’assemblea
ordinaria della Consulta dei Ragazzi, per discutere e deliberare del seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Decidere e assegnare gli articoli per la prossima Ragazzetta
2. Sistemare i dettagli dell’incontro con lo scrittore Daniele Aristarco

Sono presenti:

- WALDNER MARCO ( sindaco)
- VERDERI THAISIA SOFIA (vicesindaco)
- NERI GIACOMO  (segretario)
- BARILLA EVELYN e FOTI FEDERICA (assessori alla creatività)
- SCAGLIONI PIETRO (assessore alla cultura)
- MARCUCCI RICCARDO e BAGATTI TOMMASO (assessori allo sport)
- SPOGGI FEDERICO e BARBARINI PIETRO  (assessori alle novità)
- TAUT ALEXANDRU (assessore alla stampa)
- TADDEI MARCELLO (assessore alla tecnologia)
-  MARVASI CECILIA e PINAZZI ALICE (assessori all’ambiente)
-  BARANTANI NOEMI (assessore alla scuola)
-  IACCARINO CHIARA (assessore agli scambi culturali)
è presente la professoressa:
Gabriella Grisenti

Assume la funzione di moderatore dell’Assemblea la Professoressa Gabriella
Grisenti, mentre Giacomo Neri è disegnato a svolgere la funzione di segretario.



Constatata la presenza di tutti i membri della consulta si dichiara la presente
riunione validamente costituita ed atta a deliberare su quanto posto all’ordine
del giorno.

Per il punto dell’O.D.G si decide di :

A. Scrivere i seguenti articoli: parleremo dell’incontro con la nipote di
Peppino Impastato, Luisa Impastato, del nostro incontro con i bambini di
quinta elementare per parlare dei Giusti, della cerimonia del giorno dei
Giusti, e dell’incontro che faremo tra sei giorni con lo scrittore Daniele
Aristarco.

Null’altro esserci da deliberare, il moderatore dichiara chiusa la riunione.

Il segretario                                                       Il sindaco
Giacomo Neri                                                    Marco Waldner


